
 

 
 

 

 

ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DO EXU, ESTADO DE PERNAMBUCO, 

16 DE AGOSTO DE 2023. Aos dezesseis dias de agosto de 2023, às 14h (quatorze horas), 

reuniu-se em Sessão Ordinária presencial, a Câmara Municipal de Vereadores do Exu, Estado 

de Pernambuco, CASA MUNDINHO GERALDO, sob a presidência do Senhor Antônio 

Parente Sobrinho que, depois de chamada nominal dos vereadores, constatou-se as presenças 

de: 1) Antônio Lopes de Lima, 2) Davi Moreira de Alencar, 3) José Pinto Saraiva Junior, 4) 

Severino Marcos Peixoto Parente, 5) José Renato Pajeú Gomes, 6) Geangledson Cordeiro dos 

Santos, 7) Roberto Bento do Nascimento ,8) José Jailson Bento Saraiva Junior, 9) José Lopes 

de Araújo, 10) Miguel Moreira da Costa. Justificou a ausência o Vereador Fagluzé Américo 

Lopes Saraiva e esteve ausente o Vereador Jurandir Severo de Carvalho. O Senhor Presidente 

saúda a todos os Edis e público presente, declarando aberta a sessão. Expediente: O Senhor 

Presidente solicita ao primeiro secretário que efetue a leitura da ata da sessão anterior que 

após lida foi submetida a apreciação  e aprovada por unanimidade. Na seqüência o Sr. 

Presidente apresenta ao plenário Indicação 08/2023 de autoria do Vereador Roberto Bento 

que Solicita ao Poder Executivo para que seja providenciado um ponto de apoio para dar 

suporte as pessoas que recorrem a tratamento de saúde no hospital Regional Fernando Bezerra 

na cidade de Ouricuri-PE. Após a apresentação o Sr. Presidente concede a fala ao vereador 

autor da propositura, onde o mesmo relata a importância e a necessidade de um ponto de 

apoio e logo a Senhora Betiane Moreira fazendo uso da fala informa as dificuldades das 

pessoas que recorrem a tratamentos médicos em Ouricuri como também para acompanhantes, 

e enfatiza a urgência de uma casa de apoio para dar suporte aos que precisam.  Em seguida é 

apresentada Indicação 014/2023 – do vereador Renato Badú onde o mesmo solicita ao Poder 

Executivo e secretaria competente para que seja feita manutenção da rede elétrica e a 

substituição dos refletores antigos por refletores de led na academia das cidades. Após, o 

senhor presidente concede a fala ao vereador proponente da indicação onde o mesmo diz que, 

a falta de iluminação adequada contribui pra o aumento de inseguranças para os moradores e 

pedestres, como também para aqueles que praticam atividades físicas no período da noite, 

para finalizar sua fala o mesmo relata problemas com a má distribuição de água na cidade e 

solicita ao Sr. Presidente que convoque uma audiência pública para que se busque uma 

solução para um problema que vem se agravando cada vez mais. O nobre vereador Junior 

Pinto para complementar a fala do nobre colega diz que será muito bom a realização da 



 

 
 

 

 

audiência e que seria de suma importância a convocação de autoridades como policia civil, 

militar, Ministério Público, Sindicatos, Igrejas, dentre outros. Encerrada a fala do nobre 

vereador, o senhor presidente apresenta Moção de Pesar de autoria do vereador Severino 

Marcos Peixoto aos familiares de Francisco Germano do Nascimento(Chico Germano), logo a 

fala é concedida a Socorro Germano a qual manifestou seu sentimento de agradecimento pela 

homenagem. Na Ordem do Dia, o Senhor Presidente apresenta ao plenário Projeto de Decreto 

02/2023 – do Vereador Renato Badú, que concede titulo de cidadão exuense ao Senhor João 

Batista Bezerra Ximenes. Após a apresentação o Senhor Presidente cede à fala ao Vereador 

Renato Badú para que possa falar sobre sua Indicação e logo após o Projeto de Decreto é 

posto em votação e aprovado por unanimidade. Por não haver mais nada a ser tratado, o 

Senhor Presidente encerra a sessão às 15h (quinze horas) e eu, Davi Moreira de Alencar, 1º 

Secretário da Mesa, digitei e fiz lavrar a presente ATA que, após lida e aprovada, vai 

devidamente assinada por mim e todos os Vereadores presentes à sessão. Sala das Sessões- 

Exu-PE 16 de agosto de 2023.  
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